Erratum

"Delay Distortion in Generalized Lens-Like Media," B.S.T.J., Vol. 53, No. 2, February 1974, pp. 177–193, by S. E. Miller. Equation (35) on page 183 should read as follows:

$$\sigma = \frac{n_1}{c} \frac{\Delta(u-2)}{\sqrt{u+2}} \left(\frac{1}{3u+2} - \frac{(u+2)}{(2u+2)^2} \right)^{\frac{1}{2}}$$
 (35)

